
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20    р. Київ №    
 
 

Про участь офіційної делегації 

національної збірної команди України                

з волейболу пляжного у міжнародному                                  

змаганні серії "Elite 16" (ІІ ранг)  

 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів  та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 

наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням 

листа громадської організації "Федерація волейболу України" від 20.07.2023                        

№ ВП/95.2023 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Офіційній делегації національної збірної команди України   з волейболу 

пляжного взяти участь у міжнародному змаганні серії "Elite 16" (ІІ ранг) (далі – 

змагання) в м. Монреаль (Канада)    з 26 по 30 липня 2023 року. Адреса ігрового 

майданчика: 200 Circuit Gilles Villeneuve, Monreal, QC, H3C 1A9, Канада, 

проживання в готелі: Hotel BONAVENTURE. 
 

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди     

України з волейболу пляжного у кількості 2 осіб: Попов Сергій Сергійович 

(спортсмен), Резнік Едуард Вадимович (спортсмен). 

 

3. Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію національної 

збірної  команди  України  з  волейболу  пляжного  з 24 по 30 липня 2023 року 

в кількості 2 осіб з місць перебування до м. Монреаль (Канада) та після 

закінчення змагання до місць подальшого перебування. 

 

4. Визначити:  

Попова Сергія Сергійовича, спортсмена національної збірної команди 

України з волейболу пляжного, відповідальним за забезпечення участі  

спортсменів національної збірної команди України у змаганні, виконання 

вимог заходів безпеки та за дотримання учасниками змагання санітарних                    

та протиепідемічних норм; 
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Кулика Валентина Володимировича, провідного тренера штатної команди 

національної  збірної  команди  України   з   волейболу  пляжного,  матеріально 

та фінансово відповідальним. 

5. Видатки, пов’язані із забезпеченням участі у міжнародному змаганні 

серії "Elite 16" (ІІ ранг) національної збірної команди України з волейболу 

пляжного,   а саме: проїзд (авіа переліт, наземний транспорт), проживання та 

добові для 2 осіб здійснюються за рахунок Міністерства молоді та спорту 

України.  

Інші витрати на участь у змаганні здійснюються за рахунок 

позабюджетних надходжень, не заборонених законодавством. 

 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 

 

 
 

Заступник Міністра 

молоді та спорту України   Людмила ПАНЧЕНКО 


